

В Кежемском районе Красноярского края следователи устанавливают обстоятельства гибели мужчины и его сына в результате пожара



24 ноября 2020 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о том, что при ликвидации пожара в частном доме, расположенном по улице Дачная поселка Недокура Кежемского района обнаружены тела 68-летнего мужчины и его 46-летнего сына с признаками термического воздействия.

По данному факту следственным отделом по Кежемскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, мужчины проживали в доме вдвоем, накануне трагедии употребляли алкогольные напитки. Предположительно, причиной пожара явилось

неосторожное обращение с источниками огня. Вероятнее всего, один из мужчин уснул в комнате на кровати с непотушенной сигаретой, где и зафиксирован очаг возгорания.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы трагедии, назначены необходимые экспертные исследования с целью установления причин смерти погибших и точной причины пожара. Выполняются иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1517476>